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1. Barem subiect 1 10
1 11 m-1 0.5
a) ay)—=n-1)| ———|,R,=mR, R =(n-1)——f
)1)f()[R1RJz RlRl()m
Pentru o lentild biconvexd m=-3 = R =20cm, R, =-60cm; 05
Pentru o lentila menisc convergent m=3= R =10 cm, R, =30cm. 05
0,5
) X, = X, =90 cm
Yy, _© f
yl Il xl + f ,
a) T =f,f,=—f 0,25
z,=—(f+x), z,=x,—f 0,25
_ X f _ 2 e
lez__(X1+f)(—X1+f_fJ_f v 22, = f. 05
_ Az Ay :
as) Pentru obiect: v = —% =wvcosa,, v =—"=wvsina,; 0,25
At AL
. Az Ay ) 0,25 9,5
Pentru imagine: u = —2 = ucosa,, u, =——= =usina,.
‘ At v t
Ay, _ % _ Y,
T -2 - _7J — ,u = pv s u :—61’IlS.
Ay, oy v, B, =P, / 0,25
Az, = Az, Az, = Az, 0,25
(z1 + Azl)(22 + Azz) =1,
Neglijand produsul Az - Az, = z - Az, = -z, - Az, 0.25
af
u, Az, Az, oz, xQ—f_ T +f _ g
v Az Az z T +f T +f ’ 0,25
’LLZ =12v3 m/s. 0'25
u
u=ﬂ/u,2+u,2 = 6413 m/s. tga :—yz—ﬁ. 0,25
z Y 2 u 6
b) bl) menisc divergent R, = 2R =(n—1)(m—-1)f, R, =-15cm. 0,50
2 4 1 2 0,50
C’.t:2C’lt+C'Z,C._f:——+—:—cm_lz—oé'. 3.5
518 €N 0g 8180 30 30 15 3
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b,) Lentila argintata este echivalenta cu o oglinda concava cu raza de curbura 0,25
R =-30 cm.
Obiectul se suprapune cu imaginea sa cand trece prin centrul de curburd al oglinzii 0,50
echivalente.
R
Caurmare At = —<%=15s. 0.50
20 ’
b3) Pentru o oglinda sferica (echivalentd) marirea transversala este 0,25
1
IB =
1-Cxr,
B =p =Cr, =Cr,Clr,—2)=0=C=0.
0,50
Ca urmare, oglinda echivalenta trebuie sa fie plana.
2 2 2 4
Cs’ist :2Olem‘ +Cagl =t =T 0
'fl‘(iﬂf? R2 f (m - 1)f O 50
m = 3. ’
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Barem subiect 2 10
al) ma=Fcosa—,u(G—Fsina) 1 4
F(Cosa + psin a)
a= — Mg 0.5
m
a=4m/s’ 0,5
a(m/s?) 1
7
00007050
00
A
a2) O 10 %s)
a3) din aria graficului = v = 40m/s. 1
b) 5
b1) Corpul incepe si alunece atunci cand F = uN 0,5
Fcosa — ,u(mg — F'sin a) =0 la momentul
1
m 1
t = A9 - g=111s.
b(cosa + ,usma) 0,9
Corpul se desprinde daca N =0 05
i m,
Fsina —mg = 0lamomentul ¢, = —2— =10
bsin
b .
a(t) = —(cosa + ,usma)t — pg pentru t € [tl, tJ
m
5
=a(t)=—t——
a(m/s) 0,5
%)
b2)
L N m 0,5
Din aria graficului => v = 59,33 —.
s
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Barem subiect 3 10
F ) 1
a) al) F—pumg=ma = a =——49; a, =9 m/s .
m
1
m
a2) TC=5(a+,ulg);T:50 N. 3
a8) R=\[F> + N*; R= N1+ =mg\J1+ 7 ; R=100,5 N L
b) bl)z e (0,0/2); P 1 6
am)=E T, g T %‘g
m 1 7 10 Hy peo | X
a(£/2)=9,5 m/s" £/2
F x—1L/2 l—x T 1
ze(l/2,0), alr)=— — — =10-—.
(/2,0 a(z)=— -, =— =g - t——9 o
:L' -
a(f) =9 m/s’. B——aA £
% Gl w T
02
F z—(/2 x L
ze((,3(/2), alr)=— — =11-2—
(630/2), ala) ==~ T g~ 1120
a(30/2) =8 m/s.
_ 2
x>30/2,a=8 m/s 05
2 1
a(m/s?) .
34/2 m
b2) /2 L /2 a(m)
) m 15
b3)a  =95m/s’, T, = E(amax +u9), T, =525N.
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